

树挨线隐患多，“亲密接触”皆风险！

眼下正是天气多变、草木葱茏时节。然而，当初在输电线通道内种植小树苗，并未注意上方的电力线路和地下的电缆线路，而今长势旺盛，却让树木的生长和缠绕给电网安全运行带来了“剪不断”的困扰，并带来一系列危害！

树线双方离得太近，树“火”了
树木离线路太近，容易引起电火花。摩擦摩擦，树，着火啦！
树线“矛盾”升级，线路跳闸了
高压线下的树木四处延伸的树枝会给输电线路带来隐患，造成线路短路，导致跳闸，后果可能是一片居民区或者工厂停电，周围的居民开始跟着遭殃。

恶劣天气来助阵，扛不住了
夏季气候多变，常有大风雷雨等恶劣天气出现，常常见到树木断枝倒伏的现象。一旦输电线路被压坏，无论是电线断了，还是电杆倒了，停电断电是必然的！更甚者，造成人身触电，这一系列后果将不堪设想……

《电力法》第五十三条
电力管理部门应当按照国务院有关电力设施保护的规定，对电力设施保护区设立标志。

任何单位和个人不得在依法划定的电力设施保护区内修建可能危及电力设施安全的建筑物、构筑物，不得种植可能危及电力设施安全的植物，不得堆放可能危及电力设施安全的物品。

在依法划定电力设施保护区前已经种植的植物妨碍电力设施安全的，应当修剪或者砍伐。

《电力设施保护条例》第十条，架空电力线路保护区：导线边线向外侧水平延伸并垂直于地面所形成的两平行面内的区域，在一般地区各级电压导线的边线延伸距离如下：1—10千伏5米，35—110千伏10米，154—330千伏15米，500千伏20米，800—1000千伏30米。

《电力设施保护条例》第十五条
任何单位或个人在架空电力线路保护区内，必须遵守下列规定：

- (一)不得堆放杂物、草料、垃圾、矿渣、易燃物、易爆物及其他影响安全供电的物品；
- (二)不得烧窑、烧荒；
- (三)不得兴建建筑物、构筑物；
- (四)不得种植可能危及电力设施安全的植物。

《电力设施保护条例》第二十四条
在依法划定的电力设施保护区内种植的或自然生长的可能危及电力设施安全的树木、竹子，电力企业应依法予以修剪或砍伐。

《电力设施保护条例实施细则》第十八条
在依法划定的电力设施保护区内，任何单位和个人不得种植可能危及电力设施安全的树木、竹子，应当予以砍伐，并不予支付林木补偿费、林地补偿费、植被恢复费等任何费用。

举报电话：0550-3312190
滁州市发展改革委 滁州供电公司

琅琊街道三举措弘扬诚信理念

本报讯 今年以来，琅琊街道琅琊街道三措并举开展诚信工作，积极引导人们在社会交往、人际交往、生产经营中讲诚信、重操守。

开展诚信宣传，弘扬诚信理念。设置诚信宣传展台，通过向市民发放诚信宣传页，宣扬职业诚信理念；利用户外显示屏，滚动播放诚信宣传标语普及信用知识，弘扬信用文化，营造诚实守信的社会信用环境；打造诚信文化墙，对邮电巷原有的“诚信小巷”内的诚信文化墙进行改造升级，将社会主义核心价值观、诚信家风家训、诚信名言警句等素材融入社区诚信文化墙。

打造诚信社区，坚定诚信信念。在结合建设路社区区位优势和文化特色的基础上，打造建设路诚信社区“5+X”党建项目，讲诚信，建设诚信大讲堂；传诚信，建设文化长廊；亮

信，建设诚信经营示范街区（诚信口碑示范店）；评诚信，发现诚信好人（家庭）；展诚信，建设诚信示范小区。“X”为变量，结合社区工作和文明创建实际，开展相应活动，如成立社区诚信志愿者服务队并开展诚信志愿者服务，组织居民或企业开展诚信故事会等系列活动，以活动促项目、以项目促载体。以党建促创建，全方位打造建设路社区“5+X”诚信美丽社区，提升社区辖区内的企业、党员、居民的诚信度、幸福感和满意度。

开展主题教育，丰富诚信内涵。琅琊街道依托建设路社区新时代文明实践站，通过依托“家长学校”组织家长和学生观看诚信公益宣传片，开展“诚信与我成长”主题教育活动；依托暑期未成年活动开展“诚信大讲堂”宣讲活动，努力在未成年人中营造诚实、自律、守信、互信的氛围。（乐凤婷 姜晓）

凤阳县枣巷镇树立诚信理念引导规范经营

本报讯 为大力培育和践行社会主义核心价值观，倡导诚实守信的良好社会文明风尚，近日，凤阳县枣巷镇新时代文明实践志愿服务队到枣巷社区农贸市场、商贸街开展了“树立诚信理念，引导规范经营”主题宣传活动。

在农贸市场，志愿者们显著位置张贴诚信经营宣传海报，并向市场内经营户宣传诚信经营理念，要合理定价、准确计量，不缺斤少两，用诚信经营为周边村民提供更好的服务。同时，志愿者们沿商贸街，对周边经营户，进行入户宣

传。发放“门前三包，规范经营”宣传手册，倡导诚信经营、守法经营，净化经营环境。

通过此次活动引导经营者树立了诚信经营的信誉意识，推动全镇形成重信誉、守信用、讲信义的良好风尚。（张宇）



南谯区“四到位”实现服药精神残疾人药费补助全覆盖

本报讯 困难精神残疾人药费补助项目是涉残民生工程项目之一，2021年，省市下达南谯区困难精神残疾人药费补助任务350人，实际共救助682人，超任务332人，完成任务的195%。

强化领导，职责明确到位。出台了《关于印发〈南谯区2021年困难残疾人康复实施办法〉的通知》，成立精神残疾人药费补助工作领导小组，坚持制度衔接，制定工作实施方案，明确职责、接受监督，做到药补工作有专人管、由专人抓，确保符合条件的对象及时得到救助。

广泛宣传，政策落实到位。采用线上和线下多媒体相结合的形式宣传党和政府对广大精神残疾人的关爱，提高

此项民生工程的知晓率和满意率。各镇、街道做好电子屏宣传，发动残疾人专职委员深入辖区精神残疾人家中开展宣传摸底工作，精准掌握辖区内困难精神残疾人基本信息。加强审核，监管核查到位。区残联对上一年度受助对象进行年审，对于死亡、户籍迁移等不再符合相应条件的残疾人坚决予以收缴、清退和更正；对于新增符合条件的残疾人，及时整理资料上报进行审核，并采取适当方式进行公示。

及时汇总，按时发放到位。区残联审核、统计汇总补助对象基本情况后报区财政局复核，由区财政局负责将补助资金通过财政一卡通卡发放。（袁蔚 谭世东）

凤阳暖心民生工程为困境儿童保驾护航

本报讯 “孩子明年就要上高中了，本来我还担心他的生活费问题，这下放心了，谢谢政府！”近日，凤阳县大庙镇亮岗社区的卢老汉拉着孙子的手，再三向民政局的工作人员表达自己的感激之情。

为进一步落实未成年人关爱保护制度，维护困境儿童基本权益，把民生工程做好做实，凤阳县民政局近日对西泉镇、大庙镇和小溪河镇的三名拟申报事实无人抚养儿童开展了入户走访核实。

凤阳县民政局将“我为群众办实事”的理念融入日常工作方方面面，采取主动发现机制，对全县11090名农村

留守和困境儿童进行全面入户走访，发现11名符合孤儿补贴政策困境儿童均及时纳入保障范围。今年以来，凤阳县共为300名困境儿童发放补助资金183万元，让他们切实感受到党和国家的温暖，在社会的大家庭中幸福成长。（陆晓）



为推行政务公开，引导公众参与和监督，根据《中华人民共和国城乡规划法》与《中华人民共和国行政许可法》规定，现对本项目予以批前公示。批前公示旨在征询公众意见，并非最终审批结果。如相关利害关系人对规划项目有异议，请在公示期内按照下列提供的联系方式以书面等法定形式进行反馈，公示意见将作为审批决策的参考依据。

一、项目概况：
书香门第西苑项目位于西涧路与琅琊路交叉口东南侧，建设单位为滁州创鹏置业有限公司。项目总用地面积约2.9万平方米，总建筑面积约7.66万平方米，建设单位现申请对S1#楼规划方案进行局部调整，调整内容为：1.一层社区用房右侧墙体东扩1.6米，增加社区用房实际使用面积。2.一层公厕整体东移2.9米，增加公厕使用面积。3.养老用房楼梯间门位置由北侧调整至东侧，社区用房开门位置向东

移6.85米，让出空间以

增加养老用房使用面积。4.社区用房二层东侧外墙向东平移2.9米，增加社区用房使用面积。调整后S1#楼计容面积为2617.1㎡（计容不变）。

二、公示时间：
共7个工作日（2021年8月18日—2021年8月26日）

三、公示地点：
1.建设项目现场对外醒目位置；
2.滁州市自然资源和规划局网站；
3.滁州日报。

四、联系方式：
1.滁州市自然资源和规划局
琅琊国土规划技术服务中心、政策法规科
2.联系电话：3039101 3067275
联系人：杨杨 李元浩
邮箱：lyqghj@163.com

声明

兹于今日不再使用全椒县黑森林文化艺术交流中心“黑森林”字号。对于之前使用相关字号，造成不良影响，表示歉意。

声明人：南京黑森林文化传媒有限公司，南京黑森林文化传媒有限公司全椒分公司，章龙飞。
时间：2021年8月17日



崇尚节约 反对浪费

杜绝舌尖上的浪费